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21:07
15.06.2026

Федоров, Сирський та Гнатов провели нараду з
командирами щодо впровадження першого етапу
армійської реформи

16:32
15.06.2026

Заступник міністра оборони: Формат
примусової мобілізації, який зараз є, досить
погано на нас впливає

16:09
15.06.2026

Міноборони України про другий етап
реформи: це буде скоро

14:29
13.06.2026

Uklon та Bolt позитивно оцінюють
перспективи просування реформи ринку таксі
в Україні

19:50
12.06.2026

Чеська організація "Пам'ять народу"
передала гуманітарну допомогу для потреб
Сил оборони України

17:25
12.06.2026

Свириденко: Уряд запустив комплексну
трансформацію військової служби

15:21
12.06.2026

Україна запускає реформу військової служби
з новими умовами контрактів

14:35
12.06.2026

Зеленський анонсував збільшення виплат в
армії, на першій лінії – в середньому 300 тис.
грн

10:14
12.06.2026

Уряд вийде з реформою підвищення зарплат
військовим і термінів служби в найближчі
тижні – Свириденко

13:03
06.06.2026

Порошенко передав військовим понад 600
одиниць техніки та обладнання

17:51
01.06.2026

Рада очікує внесення Кабміном
законопроекту про новий формат військових
контрактів в рамках армійської реформи –
Веніславський

Фото: Міністерство оборони України

Міністр оборони України Михайло Федоров, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський
та начальник Генерального штабу ЗСУ Андрій Гнатов провели онлайн-нараду із понад 300
військовими, представниками 168 бригад і корпусів, щодо впровадження армійської
реформи, повідомив Федоров.

"Перший етап трансформації Сил оборони вже запущено. Зараз наше головне завдання –
забезпечити якісне впровадження всіх змін у підрозділах. Саме тому провели окрему
розмову з командирами та військовими, почули перші питання, зібрали зворотний зв'язок та
обговорили практичні аспекти реалізації змін безпосередньо в частинах", – написав
Федоров в телеграм-каналі.

Він зазначив, що під час розробки реформи міністерство активно працювало з військовими,
Генеральним штабом та командирами різних рівнів. Наразі пріоритетом є супровід
впровадження реформ та швидке реагування на виклики, які можуть виникати на місцях.

"Обговорили нові контракти, переведення між підрозділами, механізми повернення із СЗЧ,
терміни служби, відстрочки після служби, грошове забезпечення, рекрутинг іноземців та
інші зміни, які запускають у межах першого етапу трансформації", – підкреслив міністр.

Він наголосив, що перший етап реформи має чітку мету – посилити підрозділи першої лінії,
створити кращі умови для залучення піхотинців і штурмовиків та зробити систему
винагороди для цих категорій більш справедливою і прив'язаною до реального ризику та
виконаних завдань.

Наступний важливий етап – зміни в системі рекрутингу та мобілізації.

Як повідомляє пресслужба Генерального штабу ЗСУ, в ході наради для командири
підрозділів активно включалися в обговорення проєктів змін, надавали конструктивні
пропозиції щодо предмету обговорення та піднімали інші актуальні питання.

"Передусім щодо бойової готовності військових частин, проблем у питаннях всебічного
забезпечення підрозділів, зокрема, дефіцитними артилерійськими засобами далекобійного
ураження, наземними роботизованими платформами, автомобільною технікою,
квадроциклами, тощо. Також серед акцентів – питання збереження професійних кадрів та
зменшення бюрократії щодо переведень військовослужбовців між частинами. На важливі
питання надавалися роз'яснення, як міністром оборони так і іншими посадовими особами
Міністерства. Зокрема було доведено бачення щодо підходів вирішення питань
контрактування ОВТ та боєприпасів, контрольних термінів та обсягів поставок найбільш
важливих номенклатур", – йдеться у повідомленні в телеграм-каналі.

Також до командирів доведено інформацію про затверджений головнокомандувачем ЗСУ
механізм гарантованого обсягу ресурсів (ГОР) за окремими номенклатурами постачання
для військових частин.

"З метою подальшої роботи керівництва Міністерства оборони та Збройних Сил України
над зазначеними питаннями також анонсовано про проведення наступного засідання з
метою подальшого обговорення проблемних питань та контролю їх вирішення
відповідними виконавцями", – додали в Генштабі.
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Оголошено конкурс з відбору голови правління
"Енергоатома" – Наглядова рада

Темпи просування росіян зараз фактично
найнижчі з 2022р – командир Третього
армійського корпусу

Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

О СТА Н Н Є

Оголошено конкурс з відбору голови правління
"Енергоатома" – Наглядова рада

Спікер Ради: Для України важлива консолідована
підтримка британського парламенту

Fire Point, TAF Industries, Fourth Law та ще з півсотні
компаній з України представлені на Eurosatory-2026
у Парижі

Раді пропонують доповнити склад злочину геноциду
культурною складовою – законопроєкт

Зеленський подякував Вселенському патріарху за
підтримку і чітку моральну позицію після удару РФ
по Києво-Печерській лаврі

Трамп назвав "дуже плідними" розмови з
Зеленським і Путіним, заявив, що зосередиться на
Україні

Український урядовий борт вилетів з Молдови до
Женеви, біля якої проходить саміт G7 -- авіарусерс

Трамп, Венс і спікер парламенту Ірану підписали
американсько-іранський меморандум – медіа

Трамп: Деякі кораблі вже проходять через Ормуз,
повністю протока відкриється у п'ятницю

Кілька тварин загинули внаслідок удару по зоопарку
в Харкові

2 хв читати      
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